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Theaterworkshop für Unternehmen

FORUM THEATER

Eine Spielform, welche die ZuschauerInnen einlädt aktiv ins Spielgeschehen einzugreifen und den Verlauf zu beeinflussen.

Theater der Unterdrückten

Diese Theaterform wurde von Augusto Boal als politisches Theater in Brasilien entwickelt, um Unter-drückung unterschiedlichster Art sichtbar zu machen und dagegen zu handeln.

Die von ihm im Laufe der Jahre perfektionierte Form des Mitspiel-Theaters erwies sich auch in unseren Breitengraden als hervorragende Möglichkeit, die Auseinandersetzung über die verschiedensten Themen anzuregen. Mobbing, Stress und Sexismus am Arbeitsplatz sind nur einige Beispiele erarbeiteter  Forum Theater. Der spielerische Umgang mit den Themen und die emotionale Kraft des Theaters – verbunden mit viel Humor – erreicht das Publikum wie kein anderes Medium.

Das Interessante an dieser Theaterform ist, dass die verschiedenen Standpunkte nicht nur diskutiert werden, sondern das Publikum kann aktiv ins Bühnengeschehen eingreifen und auf diese Weise unmittel-bar mit den möglichen Konsequenzen seines Handelns konfrontiert werden.

Theater direkt aus dem Leben

Wir entwickeln Forum Theater Szenen und zeigen diese in einer Werkstattaufführung.

Über Aufwärmspiele, Körper- und Stimmimprovisationen, sowie Rollenspiele und Alltagssituationen in Szene setzen, entdecken wir die eigene Fähigkeit, das Geschehen aktiv mitzugestalten.

Für Informationen stehe ich Ihnen gerne zur Verfügung:

Leitung Theaterworkshop





Beat Josef Brunner 
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Kontakt

Beat Josef Brunner

Obergütschstrasse 3

6003  L u z e r n

Tel.    041/240 24 28                       Mobile 076/349 64 70

Mail beat.brunner2@hispeed.ch Website www.brunnerbeat.ch
Konditionen 

Der Theaterworkshopleiter arbeitet mit einer Gruppe von ca. 10 Teilnehmern.
Geeignete Räumlichkeiten: Aula, Sitzungs- und Schulungsräume.


1  Tag
Fr. 1000.—



2  Tage
Fr. 1800.—



1 Woche 

Fr. 4000.—



Beat Josef Brunner, 1956 in Luzern geboren. 
1978-1981 Ausbildung zum Schauspieler an der Schauspiel Akademie in Zürich. Anschliessend Engagements im Ausland und in der Schweiz. Mitbegründer des KITZ Junges Theater Zürich (erstes professionelles Kinder- und Jugendtheater der Schweiz) und C.T.O, Schweiz (Centre du théatre d’oprimé, Suisse). Mitglied des KORONT-TLÈ, Zentrum Interkultureller Erforschung der Sprachen von Theater, Musik, Tanz und Film, Morfasso (Italien). Theaterpädagogische Arbeit an den städtischen und kantonalen Schulen in Zürich. Theaterkurse an der Rey-Schule Ebikon LU und Primarschule Altdorf UR. KIDS-EXPO, Animation Theaterbus. Forum-Theater und Workshops an Symposien und Kongressen in der Schweiz und im Ausland z.B.: Theaterworkshop mit Frauen der Frauenselbsthilfegruppe Song Taba, Ouagadougou (Burkina Faso). 7.Internationales FORUM-THEATER Festival in Rio de Janeiro (Brasilien). 4 et 5 eme Festival International de Theatre pour le Developpement in Ouagadougou (Burkina Faso). 5 eme Festival International de Theatre Action, Theatre en Resistance (Belgien). Theater-Performance „The Man in the Tree“ zum Thema „La culture du l‘autre: une menace?“, ein Auftrag des Bundesamtes für Kultur und UNESCO Schweiz für den UNESCO Weltkongress in Stockholm (Schweden). Einladung des Department of Communication und University of Jyväskylä (Finnland) mit der Theater-Performance „The Man in the Tree“, für die Eröffnung der Summer School on Intercultural Communication and Relations. U5 théatre-action, Uraufführung der Forum-Theater-Stücke: „Kilimandscharo“ und „Déshabillez-vous“ an der EXPO 02 in Yverdon VD. Freies Ensemblemitglied am Theater parfin de siècle, St.Gallen und Laxdal Theater, Kaiserstuhl AG. 
